Valor Absoluto de Términos

sebraicos

Ademds de obtener el valor absoluto de un numero real, también podemos resolver

ecuaciones y desigualdades que contengan el valor absoluto de uno o0 mas términos.

Por ejemplo, para resolver la ecuacidn

l4x — 1| = 7

De acuerdo con 1o que se aprendid de valor absoluto 1a ecuacion se va a satisfacer si
Lx-1=7 06 -(4x-1)=7. Que eslo mismo que

Lx-1=7 o bien, Lx-1=-7

Ya que, en cualquiera de 1os dos casos, el valor absoluto de 4x -1 es 7.
Tomando la primera ecuacién y despejando “x”,
Lx-1=7

Lx=T+1
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se obtiene que x= 2. Por otro lado, tomando la segunda ecuacién y despejando “x”,

bx-1=-7
bx =-T+1
hx =-6
-6
X =—
4
3
X =—-

se obtiene que x=—§. Por lo tanto, hay dos valores x=2 y x=—§ que satisfacen la

ecuacion dada.
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